

Прокуратура Хомутовского района направила в суд уголовное дело в отношении матери, которая вовлекла свою дочь в совершение краж

Прокуратура Хомутовского района направила в суд уголовное дело в отношении местной жительницы и ее 16-летней дочери, которые обвиняются по п. «а» ч. 2 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная группой лиц по предварительному сговору). Кроме того, женщина обвиняется по п. «а» ч. 2 ст. 150 УК РФ (вовлечение несовершеннолетнего в совершение преступления, совершенное родителем).

Как полагает следствие, 02 октября 2024 года женщина с дочерью находились в помещении торгового зала магазина, расположенного в п. Хомутовка. В это время она предложила несовершеннолетней совершать кражи продуктов питания и других товарно-материальных ценностей.

Всего в течение 11 дней им удалось похитить различные товары на общую сумму 13 тыс. 854 рубля. Среди похищенного продукты питания, бытовая химия, корм для домашних животных. Скрывая свои действия, на кассе самообслуживания они оплачивали лишь незначительную часть товара.

Уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

Вместе с уголовным делом прокуратура направила в суд исковое заявление о взыскании с матери в пользу дочери компенсации морального вреда, причиненного в результате совершенного в отношении несовершеннолетней преступления, в размере 50 тыс. рублей.